

Bolesławiec, 20-03-2018 r.

530873-N-2018 z dnia 2018.03.13

do Wykonawców

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Usługa fizycznej ochrony i dozoru mienia zlokalizowanego na terenach przy ul. Modłowej 8 i ul. Wesolej 23 b w Bolesławcu oraz Placówki Terenowej w Lwówku Śląskim przy ul. Betleja 6, znak sprawy 530873-N-2018.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA z dnia 20.03.2018r.

PRZEDSIĘBIORSTWO KOMUNIKACJI SAMOCHODOWEJ w BOLESŁAWCU Sp z.o.o., jako Zamawiający w postępowaniu o numerze 530873-N-2018, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, z późn. zm) zwanej dalej ustawą PZP informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwaną dalej „SIWZ” oraz przekazuje treść ww. zapytań.

Zapytania do pkt. 11, rozdz. III SIWZ dotyczącego podwykonawstwa, tj. „Zamawiający dopuszcza powierzenie przez Wykonawcę wykonania części zamówienia Podwykonawcy (wspólne ubieganie się o zamówienie) w zakresie monitoringu technicznego urządzeń i zapewnienia reakcji grupy interwencyjnej. W takim przypadku wskazują w piśmie w składanej ofercie pełnomocnika (art. 23 pzp). Odpowiedzialność za realizację zamówienia ponosi podmiot wiodący – lider konsorcjum. Zamawiający zażąda umowy regulującej współpracę podmiotów w celu realizacji zamówienia.”

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo, gdy Wykonawca posiada własną grupę interwencyjną z wyłączeniem miejscowości objętej Zamówieniem i przy realizacji zamówienia chciałby skorzystać z podwykonawstwa firmy, która prowadzi takie usługi w miejscowości objętej zamówieniem?

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo wraz z udostępnieniem grupy interwencyjnej, gdy Wykonawca nie posiada własnej grupy interwencyjnej i aby spełnić warunek udziału w postępowaniu powołuje się na zasób podmiotu trzeciego w tym zakresie zgodnie z art. 26 ust. 2b ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo gdy Wykonawca posiada własną grupę interwencyjną ale z wyłączeniem miejscowości objętej zamówieniem i chciałaby skorzystać z firmy która prowadzi takie usługi w tej miejscowości objętej zamówieniem.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający dopuszcza podwykonawstwo wraz z udostępnieniem grupy interwencyjnej, gdy Wykonawca nie posiada własnej grupy interwencyjnej i powołuje się na zasób podmiotu trzeciego. Wykonawca powołując się na zasób innego podmiotu jest zobowiązany udowodnić Zamawiającemu, że będzie dysponował tym zasobem w trakcie realizacji zamówienia w szczególności przedstawiając pisemne zobowiązanie tego podmiotu do oddania Wykonawcy przedmiotowego zasobu na potrzeby wykonania zamówienia.

PREZES ZARZADU


Jacek Sułk

Powyższe zmiany oraz udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Zamawiający informuje również, że zostały one przesłane wszystkim Wykonawcom, którzy otrzymali SIWZ oraz zostały opublikowane zgodnie z art. 38 ust 2. Ustawy PZP.